

5.18
SATURDAY
彼得前書
1:10-12

論到這拯救，先知們已經有詳細的尋求和探究，並預言關於上帝要賜給你們的這恩典。他們探索，要知道基督的靈在他們裡面所指示的，就是預言基督必須受苦難，後來必定得榮耀這事，會在什麼時候、在哪一種情況下實現。上帝讓先知們知道，他們的工作並不是為自己，而是為你們。他們所說的這些事，現在已經藉著福音的使者們，靠著從天上來的聖靈的能力，傳給你們了；這些事連天使也希望明白呢！（彼前 1:10-12）

蒙拯救的故事

彼得前書1章10-12節中描述了先知對基督救贖的預言，突顯上主偉大的救贖計劃。這份奇妙的恩典超越時空，為後代基督徒帶來永恆的盼望。即便先知也未能完全理解，但世人因著基督死裡復活，更加認識上主的恩典。

主的愛並非遙不可及，能透過人的行動見證。人稱為「畢爸爸」的挪威醫師畢嘉士（Olav Bjørgaas），從小深受史懷哲行醫非洲的感召並立志，前往荷蘭學醫，並成為醫療宣教士，1954年偕同新婚妻子卡莉(Kari)渡海來台。他投入台灣痲瘋病、肺結核、小兒麻痺醫療，是屏東基督教勝利之家創辦人，也是台灣第七屆醫療奉獻獎得主。他做事原則是「沒有不可能、沒有做不到」，用這種堅毅的精神守護屏東和南台灣居民。

我們要用信心與勇氣來持守信仰，日常生活中，以基督的愛影響周遭，讓善良與正直的行動成為見證，向每個世代述說蒙主拯救的故事。

與小組夥伴討論以下問題：
我曾做出哪些善良的行動，
使人認識上主？

拯救我的上主，我願以善良的行動來
傳福音，幫助他人認識這份白白的恩典。
奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

